

В рамках недели милосердия

В память о погибших и пострадавших от Чернобыльской аварии и был проведен 24 апреля благотворительный концерт во Дворце детского творчества. В его подготовке и проведении приняли учас-

тие все три школы города, ДДТ и Школа искусств. Организационную роль на себя взяли 2-я школа (педагог-организатор Ивахненко Е.М.) и Дворец детского творчества.

В рамках недели милосердия, которая проходила с 17 по 24 апреля, средней школой № 2 и ДДТ проведена благотворительная акция "Протяни руку помощи", где были собраны деньги, которые на концерте вручили приглашенным из городского общества инвалидов "Надежда".

От имени участников благотворительного концерта и всех присутствующих были возложены венки и корзина цветов к памятнику жертвам Чернобыля.

Организаторы концерта выражают искреннюю благодарность всем, кто откликнулся и принял участие в концертной программе. Это ученики 2-й школы: Алена Гейнце, Марина Фесько, Наташа Галуза, группы учениц 9-А и 9-Б классов, которые приняли участие в шестивии, открывающем концерт, ученики 3-й школы: Елена Ивашко, Инна Бондаренко и танцевальный коллектив;

кружковцы ДДТ - младшая группа вокально-инструментального ансамбля "Веселые нотки" (худ. руководитель Таланцева Н.А.) и танцевальные коллективы под руководством Еремина Александра; воспитанница школы искусств Приходчук Лена и ведущая программы выпускница 2-й школы - Берлинская Янина.

Хочется верить, что проведение таких концертов станет доброй традицией для всех детских коллективов города.

Пройдут года, десятилетия, а черный день Чернобыльской трагедии будет волновать людей. Этот день всегда будет объединять всех живых одним воспоминанием, одной печалью, одной надеждой и памятью.

Директор ДДТ - В.В. Кравцов